
       

    

MANUAL DE MONTAGEM 

Observe a lista de descrição na página seguinte: 

*Importante: somente dê o aperto final com o conjunto todo pré-instalado. 

01-Na lateral esquerda da moto, retire os parafusos do suporte de pedaleira, Fig. 01 e 02; 

02-Instale o suporte de batente (item 02) aonde foram removidos os parafusos, fixe com arruelas 

lisas M10, parafuso cilíndrico M10 x 30 e na furação superior, deve utilizar o parafuso original da 

moto (itens 03 e 04 – DETALHE A1 e B1), Fig. 03 e 04; 

03-No suporte de pedaleira direito, instale o fixador da mola (item 05), utilize parafuso cabeça chata 

M6 x 30 (item 06 – DETALHE C1), Fig. 05 e 06; 

04-Faça a união do cavalete central (item 01) na motocicleta, utilize parafusos sextavado M12 x 35, 

buchas flangeadas e porcas flangeada M12 (itens 07, 08 e 09 – DETALHE D1), Fig. 07 e 08;  

05-Faça a regulagem de altura do batente, e dê aperto final dos parafusos e porcas, Fig. 09; 

06-Acrescente a mola (item 10) junto ao fixador especial e o cavalete central, é necessário que o 

mesmo esteja recuado para facilitar o engate, Fig. 10; 

 

 

 

 Figura: 09  Figura: 10 

 Figura: 11  Figura: 12 



 

 

                 

N° Item Cód. Peça Descrição Quant. 

01 - Cavalete central DUCATI DESERT-X 2023+ (corpo principal) 01 

02 CACN-0253 - (0018) Suporte batente borracha cavalete central DUCATI DESERT 2023+ 01 

03 1297 Arruela lisa M10 (10,50 x 19,80 x 1,80 mm) 03 

04 1686 PARAF. CAB. CILIND. MA 10 - 1,50 X 35 INOX rosca total 01 

05 -USI-0271- (0004) Fixador de mola especial Ø Ext. 12,00 x Comp. 17,00 - DUCATI 01 

06 1900 PARAF. CAB. CHATA ALLEN MA 06 - 1,00 X 30 INOX rosca total 01 

07 2371 PARAF. SEXTAVADO MA 12 - 1,75 X 35 AÇO 02 

08 USI-1102- (0021) Bucha flangeada Ø Ext. 21,50 x Ø Int. 12,00 x Comp. 11,00 02 

09 1354 PORCA SEXT. C/FLANGE M 12 X 1,75 02 

10 998 MOLA P/ CAVALETE CENTRAL 3,40 MM - COMP. INT. 159,00 MM 01 

11 1507 BATENTE DE BORRACHA CAVALETE CENTRAL ALTA TEMPERATURA 02 

Imagem Meramente Ilustrativa 

(Versão-01.0) 

O produto está sujeito a alterações sem aviso prévio 

 

13800 Cavalete central kit baixo 
DUCATI DESERT-X 2023+ (preto fosco)  



 

                

 

13800 – Cavalete central kit baixo 

DUCATI DESERT-X 2023+ (preto fosco) 

 

Características: 

 

-Produzido em chapa e tubo de aço carbono; 

-Acabamento com pintura eletrostática pó preto texturizado fosco; 

-Acompanha parafusos, arruelas e porcas; 

-Massa do produto aproximado: 2,29 kg; 

-Pessoas necessárias para instalação: 2. 

 

 

 
 

 www.chapam.com.br 

suportetecnico@chapam.com.br 

http://www.chapam.com.br/


      

       

          

           

 Figura: 02  Figura: 01 

 Figura: 03  Figura: 04 

 Figura: 05  Figura: 06 

 Figura: 07  Figura: 08 


